



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялась научно-практическая конференция по вопросам организации следственной деятельности (ФОТО, ВИДЕО)



20 февраля 2014 года в здании следственного управления СК России по Свердловской области состоялась научно-практическая конференция «Современные проблемы организации следственной деятельности». В подготовке и проведении мероприятия, наряду с региональным следственным управлением, принял Екатеринбургский филиал ФГКОУ ДПО «Институт повышения квалификации следственного комитета Российской Федерации». В работе конференции приняли участие руководители и сотрудники региональных и специализированных следственных управлений, дислоцирующихся на территории УрФО, а также в Пермском крае и Республике Башкортостан, представители центрального аппарата Следственного комитета России, ФГКОУ ДПО «Институт повышения квалификации следственного комитета Российской Федерации». Кроме того, с докладами перед собравшимися выступили научные сотрудники Уральской государственной юридической академии. Перед началом конференции с приветственным словом к ее участникам обратились



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

директор Екатеринбургского филиала «ИПК СК РФ» полковник юстиции В.Н.Карагодин и руководитель СУ СК РФ по Свердловской области генерал-майор юстиции В.Ю.Задорин. Они отметили, что сегодня, когда следователи Следственного комитета несут службу в условиях, требующих от них максимальной самоотдачи, высокой физической формы, психологической устойчивости, особое значение приобретают вопросы грамотной и рациональной организации следственной деятельности. Именно этой проблематике и были посвящены выступления участников конференции. В частности, прозвучали доклады «О роли ВУЗа в формировании навыков организации профессиональной деятельности», «Организация адаптации молодых следователей», «Организационно-управленческие и психологические возможности повышения оперативности расследования», «Алгоритм планирования на первоначальном этапе расследования», «Возможности использования информационных технологий в планировании следственной деятельности» и т.д. Отдельные теоретические положения прозвучавших докладов были оживленно обсуждены участниками конференции, с учетом тех практических наработок, которые имеются в профессиональном багаже действующих работников следственных органов. Несомненно, состоявшаяся научно-практическая конференция придаст очередной позитивный импульс в работе следственных органов уральского региона и соседних субъектов РФ, позволит следователям по-новому, с научной точки зрения, взглянуть на организацию своей профессиональной деятельности.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834529>